
NA KMETUI ODPRTIH VRAT PRI JURČKU V STRANSKI VASI

V breguje vsako delo težje
Vrhovčani in drugi »dolinci«, ki prihajajo na

hrib nad Stransko vasjo (pri Dobrovi) znajo zdru-
žiti prijetno s koristnim. Razpotegnjeni gozdnati
hrib z vijugavimi potmi in stezicami je kot nalašč
za kratki popoldanski (ali nedeljski) izlet, tu pa je
nedavno zaživela tudi kmetija odprtih vrat, kjer si
človek lahko »priveže dušo«, ali pa si privošči
pravo domačo klobaso z doma pečenim kruhom.
Pri Jurčku. kot pravijo kmetiji Andreja in Štefke
Dolinar, imajo nos za sodobno turistično ponud-
bo, pa so sklenili, da svoje kmečke poslastice
ponudijo tudi drugim. Hkrati pa je to seveda tudi
dodatni zaslužek, saj zgolj od kmetovanja človek
danes komajda še shaja.

»Prej sem hodila v službo, zdaj pa sem že kak
mesec doma, saj oboje ni več šlo, toliko je dela
doma, pa še breg je,« pravi Štefka Dolinar, ki je
še do pred kratkim delala kot trgovka v dobrovski
trgovini.

Mladi družini, poleg moža Andreja, sta tu še
dva nedorasla olroka. ne manjka dela. Treba je
oskrbeti 14 glav živine v hlevu in 5 prašičev.

skoraj vsak večer pa pridejo tudi gostje iz doline
in jim je treba postreči. Največ ljudi pa seveda
pride ob nedeljah, če je le lepo vreme.

»Imela sem že tudi po sedemnajst ljudi v hiši.
Kosila za zdaj še ne moremo pripravljati, ker
nimamo telefona, lahko pa pripravimo razne dru-
ge domače priboljške. Oktobra bodo že tudi krva-
vice, že zdaj sprašujejo po njih, toda zdaj je še
pretoplo zanje. Doma sami koljemo in delamo
klobase, mož Andrej je za vse. S kmetijo odprtih
vrat smo zdaj še bolj na začetku, odprli smo jo
šele maja letos. Veste, ljudje z Brda radi hodijo
gor na Klobuk, potem pa k nam sem dol, to je
lepa tura. Tudi Dobrovčani prihajajo. Če bo vse
prav, bomo preuredili kozolec-toplar tu zraven,
da bodo poleti gostje lahko kar pod njim,« je bila
vsa zgovorna Štefka Dolinar, ki nas je ob koncu
popeljala tudi v hišo, kjer ob stilnem kmečkem
pohištvu hranijo tudi 150 let staro skrinjo z edin-
stveno stilizirano poslikavo, ki je že pravcata mu-
zejska posebnost.

BRANKO VRHOVEC


